

نیم نگاه

انقلاب اسلامی و گسترش صلح مثبت

انقلاب اسلامی ایران به رهبری امام خمینی (ره) به عنوان یکی از رویدادهای بزرگ قرن بیستم در صحنه بین الملل تاثیر شگرفی در عرصه های مختلف سیاسی ، اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی دربرداشت. این انقلاب علاوه بر ویژگی های منحصر بفردی که داشت، اهداف بزرگی را در منطقه و جهان اسلام دنبال می کرد که همگی منجر به صدور انقلاب به کشورهای منطقه و جهان گردید. این انقلاب آغازگر عصر روشنگری در تاریخ اسلام مدرن به حساب می آید.

بسیاری از صاحب نظران بر این باورند که امام خمینی (ره) با قیام الهی خود نه تنها آغازگر عصر جدیدی در تاریخ اسلام بود، بلکه دنیای دیانت را نیز احیا نمود. آنان معتقدند به واسطه سیره فکری و عملی حضرت امام ، اسلام جلوه خود را در سراسر جهان نشان داده است تا آنجا که تاثیرات آن در اروپا و آمریکا هم مشخص است.
گفتمان امام به ظهور اسلام سیاسی در جهان جدید انجامید. ظهور اسلام سیاسی به عنوان یک نیروی موثر در روابط بین الملل، مفروضه اصلی نظریه های سکولار روابط بین الملل مبنی بر عدم تاثیرگذاری دین بر تحولات بین المللی را نقض و باطل می سازد؛ چون هیچ یک از این نظریه ها، نقش تعیین کننده برای دین در سیاست بین الملل قائل نیستند (دهقانی فیروزآبادی، ۱۳۸۹: ۱۸).
تا پیش از انقلاب اسلامی نظریه پردازان بیشتر با نگاه مدرنیته به انقلاب ها نگاه می کردند، یعنی انقلاب در جهت مدرن شدن و نو شدن تلقی می شد؛ درحالی که انقلاب اسلامی نه تنها با مظاهر مدرنیسم غربی به مقابله پرداخت، بلکه جنبش بازگشت به خویشن را مطرح کرد.

استان ها

سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان خوزستان در شبکه جهانی الاهواز:
روح مقاومت و استقلال
دستاورد ماندگار انقلاب اسلامی است

ندای رسا، به مناسبت ایام الله دهه مبارک فجر، برنامه «ثوره النور» با محوریت تبیین دستاوردهای انقلاب اسلامی و گفتمان مقاومت، به صورت زنده و مستقیم از شبکه جهانی الاهواز پخش شد.
در این برنامه، روح الله عمادی، سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان خوزستان، به‌عنوان مهمان استودیو حضور یافت و با اشاره به ماهیت و اهداف انقلاب اسلامی ایران، اظهار داشت: انقلاب اسلامی که در سال ۱۳۵۷ با رهبری حضرت امام خمینی(ره) به پیروزی رسید، «انقلاب مستضعفان» بود و بر پایه عدالت‌خواهی، استقلال‌طلبی و ایستادگی در برابر استکبار جهانی شکل گرفت.
وی با مقایسه شرایط کشور در دوران رژیم پهلوی و پس از پیروزی انقلاب اسلامی افزود:در دوران شاهنشاهی، بسیاری از تصمیمات و حتی پروژه‌های توسعه‌ای کشور وابسته به اراده آمریکا و رژیم صهیونیستی بود و هرگونه پیشرفت، با اجازه قدرت‌های خارجی انجام می‌شد؛ اما امروز جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر توان داخلی، نیروی انسانی متخصص و ظرفیت‌های علمی و دانشگاهی، به پیشرفت‌های چشمگیر در حوزه‌های فناوری، صنایع پیشرفته و توان دفاعی دست یافته است.
سرپرست اداره‌کل راه و شهرسازی خوزستان با اشاره به فرهنگ مقاومت در جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد:مقاومت در برابر زورگویی و حمایت از مظلوم، ریشه در مبانی دینی و اسلامی ما دارد و این مسیر با هدایت‌های حکیمانه رهبر معظم انقلاب، به‌صورت عینی و عملی در جامعه و در رفتار مردم و مسئولان متجلی شده است.

عمادی همچنین با تأکید بر نقش مردم در حفظ و استمرار انقلاب گفت: مردم ایران با بصیرت و آگاهی، در بزنگاه‌های مختلف از جمله در برابر فشارهای اقتصادی و تهدیدات خارجی، همواره مرز خود را با جریان‌های وابسته به خواسته‌های صهیونیستی و آمریکایی مشخص کرده‌اند و با حضور به‌موقع و آگاهانه، از آرمان‌های انقلاب دفاع کرده‌اند.
وی در پایان خاطرنشان کرد:ایستادگی جمهوری اسلامی ایران در برابر استکبار جهانی و رژیم صهیونیستی، الگویی الهام‌بخش برای بسیاری از ملت‌های مسلمان و آزادی‌خواه شده و این دستاوردها، نتیجه صبر، استقامت و اتکای به توان داخلی علی‌رغم تحریم‌هاست.

ویژه نامه

رهبر معظم انقلاب:

ملت ایران، دشمن را مایوس کنید

جمهوری اسلامی را اعلام می‌کند.

۲۲ بهمن مظهر همه این پیشرفتها است و ملت با ظاهر شدن در خیابان‌ها و سردادن شعارها و بیان حقایق، همبستگی و وفاداری خود به جمهوری اسلامی را اعلام می‌کند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای اظهار امیدواری کردند ۲۲ بهمن امسال همچون همه ۲۲ بهمن‌های گذشته، شکوه ملت ایران را مضاعف، و ملتها، دولتها و قدرتهای دیگر را در مقابل ملت ایران وادار به خضوع و خشوع کند.

آیت الله اراکی:

امام خمینی با کمک مردم بزرگ ایران تاریخ جهان را تغییر داد

فریب ملت‌ها با قیامی که از قم و ایران به رهبری فرزند علی ابن ابیطالب برخاست به پایان رسیده است. امروز دوران آزادی و اقتدار ملت‌ها آغاز شده است.امام ما وعده داد که انقلاب ما گسترش خواهد یافت. امروز تحقق وعده الهی امام را می‌بینیم. آنچه در منطقه می‌بینیم آغاز تحول جدیدی در آینده منطقه ما و جامعه بشر و تاریخ اقتدار ملت‌ها است. دوران حکمرانی مستکبران گذشته و دوران حاکمیت استکبار گذشت.

آیت الله اراکی خطاب به دشمنان انقلاب اسلامی خاطر نشان کرد: ابزارها فریب و رسانه‌ای شما و هر آنچه در رسانه‌ها برای فریبکاری و به فریب کشاندن ملت‌ها به کار می‌گیرید، دیگر از کار افتاده است. ما همچنان که در روز آغازین از این انقلاب حمایت کردیم، همچنان حمایت خواهیم کرد. ملت ما از این راه رها نخواهد شست. آنچه که اکنون مستکبران می‌بینند آغاز راه است و تا سقوط کامل حاکمیت مستکبران بر جامعه بشر ادامه خواهد داشت و تا ظهور آن رهبر آزادی بخش بشر دوام خواهد داشت.



مختلف گذشته، باز هم با نشان دادن قدرت ملی یعنی اتحاد، قدرت فکر و اراده، و انگیزه و ایستادگی خود در برابر وسوسه‌ها، دشمن را مایوس کنید چرا که تا دشمن مایوس شود، دست از آزار و اذیت برنمی‌دارد.

ایشان با ابراز امیدواری از دوام پیشرفت‌های افتخارآفرین مادی و معنوی جوانان در بخش‌های مختلف کشور، گفتند: ۲۲ بهمن مظهر همه این پیشرفتها است و ملت با ظاهر شدن در خیابان‌ها و سردادن شعارها و بیان حقایق، همبستگی و وفاداری خود به



یعنی قرآن و سنت پیامبر (ص) داشت توانست جامعه شناسی اسلامی و سیاست اسلامی را مینا قرار دهد و بر اساس این تعالیم و معارف صفحه جدیدی در تاریخ بشر بگشاید. عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه این مردم هستند که قدرت الله لبنان و در همه جای دنیا در حال گسترش است از همان آثار قیام امام (ره) است. امروز دیگر به آمریکا و مستکبران دنیا اعلام می‌کنیم که با قیام امام و انقلاب ملت ایران دیگر این سلاح برای همیشه کهنه شده و دیگر نمی‌توانید با ابزار فریب و زور مردم را به زیر یوغ خود بکشانید. دوران سرکوب و

یعنی قرآن و سنت پیامبر (ص) داشت توانست جامعه شناسی اسلامی و سیاست اسلامی را مینا قرار دهد و بر اساس این تعالیم و معارف صفحه جدیدی در تاریخ بشر بگشاید. عضو مجلس خبرگان رهبری با بیان اینکه این مردم هستند که قدرت الله لبنان و در همه جای دنیا در حال گسترش است از همان آثار قیام امام (ره) است. امروز دیگر به آمریکا و مستکبران دنیا اعلام می‌کنیم که با قیام امام و انقلاب ملت ایران دیگر این سلاح برای همیشه کهنه شده و دیگر نمی‌توانید با ابزار فریب و زور مردم را به فریب بزرگ را به ملت‌ها القا می‌کنند

معاون تبلیغ حوزه های علمیه کشور:

انقلاب اسلامی الگوی حکمرانی جدید را بر اساس آموزه‌های دینی ارائه کرد



عواطف بهره‌برداری می‌کند. وی بیان کرد: قبل از پیروزی انقلاب اسلامی، اجماع جهانی، به‌ویژه در جهان اسلام، بر نفی قاطع حاکمیت دین وجود داشت. اما انقلاب اسلامی ما توانست میان دین و سیاست آشتی برقرار کرده و الگوی جدیدی ارائه دهد و به همین دلیل مورد هجمه قرار گرفت. معاون تبلیغ و امور فرهنگی حوزه‌های علمیه کشور عنوان کرد: انقلاب اسلامی یک الگوی حکمرانی

به مناسبت سالگرد پیروزی انقلاب؛

معنویت و دینداری، نقشی مهم در انقلاب اسلامی

بزرگوار

دریچه

«فیضیه»

نقطه آغاز انقلاب اسلامی

در تاریخ ۱۳۴۱/۱۱/۶ لوابج ششگانه شاه با حمایت «کندی»، رئیس جمهور اسبق آمریکا (۱) جهت به بندکشیدن ملت قهرمان ایران به «تصویب ملی» (۲) گذاشته شدنوکری و سرسپردگی شاه و نظام شاهنشاهی آشکارا شد و می رفت که بزودی اجانب بر همه سرمایه های معنوی و مادی مردم مسلط سازد و بردگی، بی بندوباری، عیاشی و میان تهی شدن را جایگزین اسلام، استقلال، سربلندی و غیرت دینی شود. مرجعیت بیدار و آگاه شیعه، که همیشه رژیم شاه را از این گونه تحركات ذلت آفرین برحذر می داشت، این بار احساس خطر جدی کرد. از این رو فقیه سختکوش و مرجع والامقام آیه الله العظمی امام خمینی (ره) با دیگر مراجع بزرگ شیعه در قم به شور نشست. در این جلسه مرجعیت شیعه تصمیم گرفت که در اولین فرکات علمای دیگر بلاد را در جریان حرکات ضداسلامی رژیم شاه قراردهد، عید نوروز سال ۱۳۴۲ه.ش را «عزا» اعلام کند و در ایام شهادت امام جعفر صادق - علیه السلام - به مبارزه علیه رژیم برخیزد و افشاگری کند.عید جمشیدی که از بیداد ضحاکي عزاستهرکسی شادی کنداز دوده جمشیدنیستعیدنوروز۴۲تبدیل به‌عزای عمومیدرپی این تصمیم امام خمینی (ره)اولین اعلامیه خود را محرمانه برای بعضی از علمای شهرها فرستادند: «خدمت ذیشرافت حضرات علماءاعلام وحجج اسلام دامت برکاتهم.

عظم الله - تعالی - اجورکم. چنانچه اطلاع دارید دستگاه حاکمه می خواهد با تمام کوشش به هدم احکام ضروریه اسلام قیام و به دنبال آن مطالبی است که اسلام را به خطر می اندازد لذا این جانب عید نوروز را به عنوان عزا و تسلیت به امام عصر - عجل الله فرجه الشریف - جلوس می کنم و به مردم اعلام خطر می نمایم، مقتضی است حضرات آقایان نیز همین رویه را اتخاذ فرمایند تا ملت مسلمان از مصیبت های وارده بر اسلام و مسلمین اطلاع حاصل نمایند. والسلام علیکم ورحمة الله وبرکاته» روح الله الموسوی الخمینی/۱۶ شوال ۱۳۸۳ه ق (۳)سپس اعلامیه دیگری بدین شرح برای ملت نوشت:«انا الله وانا الیه راجعون (روحانیت امسال عید ندارد) دستگاه حاکمه ایران به احکام مقدسه اسلام تجاوز کرد و به احکام مسلمه قرآن قصد تجاوز دارد نوامیس مسلمین در شرف هتک است و دستگاه جابر با تصویب نامه های خلاف شرع و قانون اساسی می خواهد زندهای عقیف را ننگین و ملت آنها و اسلام و روحانیت را برای اجرای مقاصد خود مضر و مانع می داندن این سد باید به دست دولت های مستبد ایران را سرافکنده کند شکسته شود موجودیت دستگاه رهین شکستن این سد است قرآن و روحانیت باید سرکوب شود.من این عید را برای جامعه مسلمین عزا اعلام می کنم تا مسلمین را از خطرهائی که برای قرآن و ملکت در پیش است آگاه کنم... بارالها من تکلیف فعلی خود را اداکردم اللهم قذبلت. اگر زنده ماندم تکلیف بعدی خود را به خواست خداوند ادا خواهم کرد. خداوندا قرآن کریم و ناموس مسلمین را از شر اجانب نجات بده

«روح الله الموسوی الخمینی (۴) بعد از اعلامیه امام خمینی(ره)، آیات عظام در مقابل بدخواهان خود که دارای پیشرفته‌ترین تجهیزات بودند، هشت سال با دست خالی ایستادگی کرد. وی با اشاره به اینکه امروز در ابعاد مختلف در حال نبرد هستیم، افزود: در نظام ارزى و اقتصادى کشور، با ضعف مدیریت مواجه هستیم اما علاوه بر چالش‌های درونی، باید به چالش‌های بیرونی نیز توجه کنیم. حجت‌الاسلام‌والمسلمین رفیعی با بیان اینکه ملت ایران از ابتدای پیروزی انقلاب در صحنه بوده و این انقلاب را به جلو برده‌اند، اظهار کرد: طراحی دشمن بر ناامید کردن مردم ما متمرکز است. دشمن به دنبال این است که ما ظرفیت‌ها و سرمایه‌های مادی و معنوی خود را ناچیز بدانیم و ضعف‌های خود را بزرگ‌تر از آنچه هست، تصور کنیم.

عصر آن روز مجلس سوگواری امام صادق(ع) برگزارشد و هزاران نفر از اقشار مختلف مردم همراه طلاب، استادان و مراجع به سوگ نشستند هنگامی که خطیب فاضل و توانا مرحوم انصاری قمی از فضایل و مناقب رئیس مذهب شیعه سخن می گفت و مردم را با سیره امامان راستین، بویژه جعفربن محمد(ع)، آشنا می کرد، ناگاه صدای صلواتهای بیجا و پی درپی مجلس را به هم ریخت، درگیری آغازشد و گارد جاویدان دهقان نمای شاه با پنجه بکس، کارد، چاقو، دشنه وسلاح کمری به جان مردم افتاد، البته ماموران بدلیج بسنده نکردند، آنها به طبقه دوم راه یافتند و بعضی از مردم و روحانیون را از بالا به پایین پرت کردند. بدین ترتیب فیضیه قتلگاہ عزاداران امام صادق(ع) شد و صدها نفر مجروح و شهید شدند.

صاحب امتیاز و مدیر مسئول : محمد حسن خردانی

سردبیر: محمد حسن خردانی با همکاری هیئت تحریریه

نشانی اینترنتی : Nedayrasa.ir

نشانی دفتر اهواز: اهواز – امانیه – فلکه مولوی ابتدای پل نادری

خیابان امام موسی صدر– طبقه سوم – کد پستی: ۷۵۹۱۴۹۳۶۸۶

چاپ: نشر فرهنگ اهواز

شبکه الاهواز

دکتر محمد امین سواری در ویژه برنامه

ثورة النور شبکه جهانی الاهواز :

انقلاب اسلامی تجلی معاصر مکتب

مقاومت برخاسته از عاشورااست



ندای رسا، دکتر محمد امین سواری، فعال رسانه‌ای و دانشجویی، در برنامه «**ثورة النور از شبکه جهانی الاهواز با تشریح ابعاد فکری و تمدنی انقلاب اسلامی، این انقلاب را جریانی زنده، الهام‌بخش و فراتر از مرزهای جغرافیایی توصیف کرد که از دل ایمان دینی، رهبری الهی و ایستادگی مردمی شکل گرفته و همچنان در حال اثرگذاری بر معادلات منطقه‌ای و جهانی است.

وی با اشاره به شرایط خفقان، سرکوب و استبداد پیش از پیروزی انقلاب اسلامی، نقش رهبری امام خمینی(ره) را در وحدت‌بخشی به مردم، علما و جریان‌های انقلابی تعیین‌کننده دانست و تأکید کرد که انقلاب اسلامی نه یک پیروزی مقطعی، بلکه مجموعه‌ای از پیروزی‌های پی‌درپی در عرصه‌های سیاسی، فرهنگی، نظامی و هویتی بوده است؛ پیروزی‌هایی که با سقوط رژیم پهلوی آغاز شد و با تثبیت استقلال و عزت ملی ادامه یافت.

این فعال رسانه‌ای با تبیین پیامدهای منطقه‌ای انقلاب اسلامی، به شکل‌گیری و تقویت جبهه مقاومت اشاره کرد و آن را امتداد طبیعی مکتب امام خمینی(ره) و فرهنگ عاشورا دانست. وی با مقایسه وضیت ملت‌های مقاوم در دهه‌های گذشته و امروز، بر این نکته تأکید کرد که اندیشه مقاومت از سنگ و فریاد، به قدرت بازدارندگی و معادلات راهبردی در برابر دشمنان ارتقا یافته است.

دکتر سواری در ادامه، نقش رهبری حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای (مدظله‌العالی) را در تداوم مسیر انقلاب اسلامی برجسته دانست و تصریح کرد که هدایت حکیمانه و شجاعانه ایشان، موجب عبور انقلاب از بحران‌ها، توطئه‌ها و فشارهای پیچیده داخلی و خارجی شده است. به گفته وی، تبعیت آگاهانه از ولایت فقیه، ستون اصلی ثبات، اقتدار و انسجام جبهه انقلاب در چهار دهه گذشته بوده است.

وی در بخش پایانی سخنان خود، با تأکید بر مسئولیت دولت‌ها و مسئولان در قبال مردم، به ویژه در مناطق مختلف از جمله خوزستان، خاطر نشان کرد که خدمت صادقانه، رفع مشکلات معیشتی و توجه به ظرفیت‌های انسانی و اقتصادی مناطق، بخش جدایی‌ناپذیر از وفاداری به آرمان‌های انقلاب اسلامی است. وی همچنین نقش جوانان، دانشجویان و فعالان رسانه‌ای را در جهاد تبیین، روشنگری افکار عمومی و انتقال صحیح پیام انقلاب اسلامی بسیار مهم و تعیین‌کننده ارزیابی کرد.

فرمانداری شادگان در «ثورة النور»

شبکه جهانی الاهواز:

خدمت به مردم، جوهره مدیریت

انقلابی از نگاه امام خمینی (ره) است

ندای رسا، حبیب عفری سرپرست فرمانداری شادگان، با حضور در برنامه «ثورة النور» و همزمان با گرامیداشت ایام‌الله دهه فجر انقلاب اسلامی، به تبیین رویکرد مدیریت و خدمت‌رسانی دولت بر اساس اندیشه و سیره امام خمینی (ره) پرداخت.

وی در ابتدای این گفت‌وگو با اشاره به نقش مردم در شکل‌گیری و تداوم انقلاب اسلامی اظهار داشت: آنچه امام خمینی (ره) به ما آموخت، این بود که مسئولیت در نظام اسلامی پیش از آن‌که یک جایگاه اداری باشد، امانتی الهی و انقلابی است و معیار موفقیت در آن، میزان خدمت صادقانه به مردم است.

سرپرست فرمانداری شادگان با تأکید بر جایگاه عدالت در مدیریت افزود: در نگاه امام، حکومت بدون عدالت معنا ندارد. ما نیز تلاش می‌کنیم در اداره شادگان، عدالت، احترام به کرامت انسانی و شنیدن صدای همه اقشار را محور تصمیم‌گیری‌ها قرار دهیم.

عفری در بخش دیگری از این برنامه، به نقش آگاهی اجتماعی در حفظ هویت و انسجام منطقه اشاره کرد و گفت: بصیرت و آگاهی اجتماعی که امروز در شادگان مشاهده می‌شود، نتیجه سال‌ها ایستادگی در برابر ظلم و پابندی به ارزش‌هایی است که امام خمینی (ره) بر آن‌ها تأکید داشت؛ ارزش‌هایی همچون عزت، هویت و استقلال.

ندای رسا، حضرت آیت‌الله سید محمدعلی موسوی جزایری، فقیه بزرگوار، استاد حوزه علمیه و نماینده مردم تهران در مجلس خبرگان رهبری، به مناسبت سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران، با تأکید بر جایگاه بی‌بدیل ایثار و شهادت در شکل‌گیری این نهضت الهی، اظهار کردند: انقلاب شکوهمند اسلامی ایران مرهون خون هزاران شهید والامقامی است که با اخلاص، ایمان و پابندی به وحدت کلمه، جان خود را در مسیر استقامت و دفاع از دین خدا فدا کردند.

معظم له با اشاره به مسئولیت امروز ملت ایران در پاسداری از این میراث عظیم تاریخی افزودند: وظیفه همه ما به‌عنوان رهروان مکتب امام خمینی(ره) و ولایت فقیه، زنده نگه‌داشتن یاد و خاطره مجاهدت‌ها، مقاومت‌ها و بصیرت مردم مؤمن ایران و شهدای انقلاب اسلامی است. از این‌رو، حضور آگاهانه و پرشکوه در راهپیمایی یوم‌الله بیست‌ودوم بهمن،



نه تنها یک وظیفه اجتماعی، بلکه تکلیفی الهی به شمار می‌رود.

رئیس شورای حوزه‌های علمیه استان خوزستان با تأکید بر ضرورت توجه جدی به آرمان‌های امام راحل(ره) تصریح کردند: انقلاب اسلامی حاصل تلاش، مجاهدت و فداکاری مردان و زنانی است که در راه خدا از جان و مال خود گذشتند. امروز بر همه ما واجب است که نسبت به حفظ ارزش‌ها، اصول و اهداف این انقلاب،

حجت‌الاسلام والمسلمین پیمان علی‌نژاد رئیس بنیاد بین المللی امیرالمومنین در مصاحبه با ندای رسا:

ملت بصیر ایران با لیبک به امام خامنه‌ای در راهپیمایی ۲۲ بهمن، دشمن را مأیوس می‌کند



تبلور روح شهیدان انقلاب اسلامی، دفاع مقدس و جبهه مقاومت است؛ همان روحی که امروز از تهران تا غزه، از لبنان تا یمن، معادلات استکبار جهانی را برهم زده است.

رئیس بنیاد بین‌المللی امیرالمؤمنین(ع) با تأکید بر بیانات رهبر انقلاب تصریح کرد: قدرت

استاد عبدالکاظم علی‌نژاد، پژوهشگر تاریخ‌نگار و از مبارزان دوران انقلاب اسلامی؛

انقلاب اسلامی نتیجه خون شهدا و تبعیت آگاهانه از ولایت فقیه است



انقلاب اسلامی را ثمره سال‌ها ایثار، مجاهدت و نثار خون شهیدان دانست و افزود: از قیام ۱۵ خرداد ۱۳۴۲ تا پیروزی نهایی در ۲۲ بهمن، این خون شهیدان و حضور آگاهانه مردم بود که مسیر نهضت را هموار کرد. وی تصریح کرد: انقلاب اسلامی صرفاً یک تحول سیاسی نبود، بلکه حرکتی ریشه‌دار و مردمی بود که با تکیه بر ایمان دینی، استقلال‌خواهی و رهبری دینی، توانست نظامی مبتنی بر اسلام و رأی مردم را بنیان‌گذاری کند.

علی‌نژاد در ادامه با اشاره به

فقیه بزرگوار حضرت آیت الله موسوی جزایری:

انقلاب اسلامی مرهون خون شهدا و تداوم راه ولایت است

و هویت اسلامی ملت ایران در برابر توطئه‌ها و دشمنی‌های جبهه کفر و استکبار جهانی هستند. آیت‌الله موسوی‌جزایری با اشاره به دشمنی مستمر دشمنان اسلام و انقلاب گفت: جبهه کفر و استکبار از نخستین روزهای پیروزی انقلاب اسلامی، با ابزارهای مختلف سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و رسانه‌ای در پی ضربه زدن به این نظام الهی بوده است، اما ایستادگی مردم، تبعیت از ولایت و فرهنگ شهادت، همواره توطئه‌های آنان را خنثی کرده است.

حساس و مسئولیت‌پذیر باشیم و اجازه ندهیم دستاوردهای آن مورد غفلت یا تحریف قرار گیرد. عضو مجلس خبرگان رهبری ادامه دادند: دفاع حقیقی از انقلاب اسلامی، در تبعیت عملی و آگاهانه از فرامین مقام معظم رهبری حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای (مدظله‌العالی) منجلی می‌شود. ایشان پرچمدار ادامه راه امام خمینی(ره) و حافظ عزت، استقلال

و یکپارچه مردم در ۲۲ بهمن، اعلام وفاداری عملی به ولایت فقیه، تجدید میثاق با آرمان‌های امام راحل(ره)، ادای دین به خون مطهر شهدا و حمایت آشکار از جبهه مقاومت اسلامی است؛ حضوری که امید را در دل دوشمنان شعله‌ور می‌کند.»

حجت‌الاسلام والمسلمین علی‌نژاد در پایان با دعوت از همه اقشار ملت، به‌ویژه جوانان انقلابی، تأکید کرد: راهپیمایی عظیم ۲۲ بهمن یک پیام جهانی است؛ پیام ملتی که ایستاده، بیدار و آماده است و هرگز اجازه نخواهد داد دشمنان اسلام و ایران به اهداف شوم خود دست یابند. ان‌شاءالله ۲۲ بهمن امسال صحنه شکوه، عزت، وحدت ملی و مأیوس‌شدن قطعی دشمنان انقلاب اسلامی خواهد بود.»

و یکپارچه مردم در ۲۲ بهمن، اعلام وفاداری عملی به ولایت فقیه، تجدید میثاق با آرمان‌های امام راحل(ره)، ادای دین به خون مطهر شهدا و حمایت آشکار از جبهه مقاومت اسلامی است؛ حضوری که امید را در دل دوشمنان شعله‌ور می‌کند.»

حجت‌الاسلام والمسلمین علی‌نژاد در پایان با دعوت از همه اقشار ملت، به‌ویژه جوانان انقلابی، تأکید کرد: راهپیمایی عظیم ۲۲ بهمن یک پیام جهانی است؛ پیام ملتی که ایستاده، بیدار و آماده است و هرگز اجازه نخواهد داد دشمنان اسلام و ایران به اهداف شوم خود دست یابند. ان‌شاءالله ۲۲ بهمن امسال صحنه شکوه، عزت، وحدت ملی و مأیوس‌شدن قطعی دشمنان انقلاب اسلامی خواهد بود.»

حقیقی جمهوری اسلامی نه در زر و زور مادی، بلکه در ایمان، وحدت، بصیرت و ایستادگی مردم نهفته است. ملتی که در میدان حاضر است، شکست‌ناپذیر است و همین حضور، دشمن را وادار به عقب‌نشینی و اعتراف به ناتوانی می‌کند.»

وی خاطر نشان کرد: حضور گسترده

وی همچنین به نقش علما، به‌ویژه علمای استان خوزستان، در حمایت از نهضت امام خمینی(ره) اشاره کرد و گفت: از آغاز قیام تا پیروزی انقلاب، علما با صدور بیانیه‌ها، روشنگری عمومی، تحمل بازداشت‌ها و انتقال پیام‌های امام، نقش مؤثری در انسجام جریان انقلابی ایفا کردند. به گفته وی، این همراهی و وحدت کلمه، یکی از عوامل اصلی ناکامی رژیم پهلوی در مهار نهضت اسلامی بود.

این مبارز دوران انقلاب اسلامی در بخش پایانی سخنان خود، با اشاره به استمرار مسیر انقلاب پس از رحلت بنیان‌گذار کبیر آن، تأکید کرد: با رهبری حکیمانه حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای (مدظله‌العالی)، انقلاب اسلامی وارد مرحله تثبیت و پیشرفت شد. وی افزود: هدایات هوشمندانه رهبر معظم انقلاب، در مواجهه با فشارها و تهدیدها، موجب شد انقلاب اسلامی با تکیه بر خون شهیدان، بصیرت مردم و ولایت‌فقیه، همچنان پرقدرت و امیدبخش به مسیر خود ادامه دهد.

دکتر علی عفرای در ویژه برنامه ثورة النور شبکه جهانی الاهواز :

انقلاب اسلامی یک حادثه تاریخی نبود، یک جریان زنده و تمدن‌ساز است

ملت‌ها باشد. وی تأکید کرد: پس از ارتحال بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسلامی نیز، با تبعیت از ولایت فقیه و رهبری حکیمانه حضرت آیت‌الله العظمی امام خامنه‌ای (مدظله‌العالی)، انقلاب اسلامی از گردهن‌های سخت عبور کرده و به مرحله تثبیت و پیشرفت رسیده است.انقلاب اسلامی الهام‌بخش جبهه مقاومت در منطقه شد و فرهنگ ایستادگی را از ایران به ملت‌های

مظلوم منتقل کرد. وی نمونه‌های روشنی از این تأثیر را در مقاومت ملت‌های فلسطین و لبنان دانست و گفت: امروز قدرت بازدارندگی جبهه مقاومت، نتیجه مستقیم همان مکتبی است که امام خمینی(ره) بنیان نهاد.

گستره توزیع : استان‌های تهران، قم، مرکزی، لرستان و خوزستان

دارای ضریب کیفی : ۵۹.۲۰

رتبه : ۳

تلفن : ۳۳۳۳۷۶۲۱-۳۳۳۶۰۰۲

دورنویس : ۳۳۳۶۰۰۲

حکمت ۱۹ نهج البلاغه

دعوت

بیانیه بنیاد بین‌المللی

امیرالمؤمنین(ع) در دعوت

به حضور باشکوه

در راهپیمایی ۲۲ بهمن



ندای رسا، در آستانه‌ی چهل‌وهفتمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی ایران، بنیاد بین المللی امیرالمومنین علیه السلام با صدور بیانیه‌ای از ملت شریف و انقلابی ایران اسلامی دعوت کرد تا بار دیگر با حضوری پرشور و آگاهانه در راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن، تجدید عهدی دوباره با آرمان‌های امام خمینی(ره)، شهیدان و ولایت فقیه داشته باشند. در این بیانیه، حجت‌الاسلام والمسلمین دکتر پیمان علی‌نژاد رئیس بنیاد بین‌المللی امیرالمؤمنین(ع)، ضمن تأکید بر نقش ملت ایران در استمرار مسیر نورانی انقلاب، ۲۲ بهمن را «نماد اقتدار نرم

و تجلی ایمان و اراده ملت» دانست و حضور گسترده مردم را مایه‌ی افتخار و الهام برای آزادی‌خواهان جهان خواند.

متن کامل بیانیه به شرح زیر است:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
«وَلَقَدْ اَرْسَلْنَا مُوسٰی بِآیَاتِنَا اَنْ اُخْرِجْ قَوْمَكَ مِنَ الظُّلُمَاتِ اِلَى النُّوْرِ وَذَكِّرْهُمْ بِآیَامِ اللّٰهِ اِنَّ فِیْ ذٰلِكَ لَآیَاتٍ لِّكُلِّ صَبَّارٍ شَكُوْرٍ»

(سوره ابراهیم، آیه ۵)

ای ملت سرافراز ایران؛

ای پرچمداران عزت، ایمان و آزادی!

ای وارثان بهار انقلاب و پاسداران حریم امام و شهیدا!

بنیاد بین‌المللی امیرالمؤمنین (ع) با ادای احترام به پیششمنی پرافتخار و حماسه‌های ماندگار شما در بیش از چهار دهه ایستادگی و مقاومت، در آستانه‌ی چهل‌وهفتمین بهار طلایی انقلاب اسلامی، با قلبی سرشار از ایمان و اراده‌ای استوار چون کوه، آحاد ملت شریف ایران را به حضوری باشکوه، آگاهانه و حماسی

در راهپیمایی یوم‌الله ۲۲ بهمن فرا می‌خواند.بی‌تردید، این روز صرفاً یک مناسبت تاریخی نیست؛ بلکه تجدید عهد با خون پاک شهیدان، بیعت دوباره با آرمان‌های بلند امام راحل(ره) و تأکید بر استمرار خط نورانی ولایت فقیه است. ۲۲ بهمن، روز تجلی قدرت نرم ملت ایران و نمایش اراده‌ی پولادین مردمی است که بار دیگر در برابر دیدگان جهانیان اعلام می‌کنند:

«انقلاب اسلامی زنده است، پویاست و تا تحقق جامعه‌ی مهدوی(عج) استوار و پایدار خواهد ماند.»

ای مردم غیور و بصیر!

راهپیمایی ۲۲ بهمن، حرکتی نمادین نیست؛ بلکه نمایشگاه عظیم وحدت، اقتدار و هویت ملی - مذهبی ماست. گامی است در امتداد تاریخ تا به جهانیان بنمایانیم که ملت ایران، در برابر هرگونه توطئه، تهدید و تحریم، همچون صخره‌ای استوار ایستاده و با توکل بر عنایت الهی و توسل به حضرت ولی‌عصر(عج)، پاسدار کیان اسلام و ایران خواهد بود.

پس بیایید: طوفان‌وار به میدان آییم.

همچون سیلی خروشان که از سرچشمه‌ی ایمان جاری است، خیابان‌ها را لبریز از حضور سبز و سرخ خویش کنیم. با بانگ «الله‌اکبر» و شعارهای یکدل، آسمان شهرها را به لرزه درآوریم و هیبت ملت مؤمن ایران را به رخ بدخواهان این سرزمین بکشیم. بیایید با پایمردی خویش، فصل تازه‌ای از حماسه‌سازی را در دفتر انقلاب اسلامی ثبت کنیم و به جهانیان ثابت نماییم که: ملتی که با قرآن و عترت پیوند دارد، شکست‌ناپذیر است.

زمان: ۲۲ بهمن‌ماه ۱۴۰۴

مکان: شهرهای سراسر کشور باشد که این حضور عظیم و آگاهانه، طلیعه‌ای برای درخشش هرچه بیشتر انقلاب اسلامی در افق جهانی و نویدی برای تعجیل در ظهور منجی بشریت، حضرت مهدی موعود(عج) باشد.

والسلام علی عبدالله‌الصالحین

رئیس بنیاد بین‌المللی امیرالمؤمنین(ع) پیمان علی‌نژاد